

キャセイパシフィック MUFG カード、マイル期限延長オファー ご利用規約

1.アジア・マイルリミテッドが提供するキャセイパシフィック MUFG カードのマイル期限 延長特典 (「特典」) は、2022 年 2 月 22 日 00:00 から 2022 年 5 月 8 日 23:39 まで 有効となります (「プロモーション期間」) 。

2.以下の要件を満たした会員の方 (「対象会員」) が、特典を受ける権利があります。

i 現在、三菱 UFJ ニコス株式会社(以下「MUN」)が発行するキャセイパシフィック MUFG カードの本会員でないこと、および ii プロモーション期間中に、キャセイパシフィック MUFG カードプラチナアメリカンエクスプレス®カードまたはキャセイパシフィック MUFG カードゴールド Mastercard®(それぞれ「対象カード」)へお申し込みのうえ承認・発行された場合。

3.特典では、対象会員の方が 2020 年 1 月 1 日より前に獲得したマイル残高に対してマイル 更新料金が免除となります。当該のマイルは更新され、その後、活動ベース制度のマイルの 扱いになります。 2020 年 1 月 1 日以降に獲得したマイル残高に変更はありません。 対象会員の方が少なくとも 18 か月に 1 回マイルを獲得または交換をすると、マイルはすべて有効に保たれます。有効期限に関する方針が適用されます。

4.対象会員の方は、特典がアジア・マイルリミテッドによる提供であることを認識し、この特典を受けることにより、対象カードの承認時に、この特典の履行目的のためにのみ対象会員の氏名、アジア・マイル会員番号を含む関連情報をアジア・マイルリミテッドへ提供することに同意するものとします。MUNは、その管理が及ばない理由により、対象会員への特典の提供が失敗または遅延した場合の責任は負いません。アジア・マイルリミテッドは、MUNからかかる情報を受け取り次第、2020年1月1日より前に獲得した対象会員の未使用マイルを更新します。これには、対象カードの承認日から6週間以内に、2022年1月以降に差し引かれた有効期限切れのマイルも含まれます。対象会員の方は、特典をお受けにならなかった場合、プロモーション期間後3か月以内にアジア・マイルリミテッドに通知するものとします。それ以外の場合、アジア・マイルリミテッドおよびMUNは一切の責任を負わず、いかなる補償についても責任を負いません。

5.特典は、ボーナスマイル、キャッシュリベート、または現金への変換は不可となり、譲渡 もできません。

6.対象会員の方のアジア・マイル会員口座およびキャセイパシフィック MUFG カードの口座は、特典が付与された時点で有効であることが必要です。そうでない場合、アジア・マイ

ルリミテッドおよび MUN は、特典を没収するか、特典の価値に相当する金額を請求する 権利を有します。

7.対象会員の方は、MUN がこの特典の提供者ではないことを理解し、これに同意します。 MUN は、特典のあらゆる側面(品質、供給、関連業者が提供する特典の説明、虚偽の取引表示、不実表示、虚偽の陳述、見落とし、未承認の表現、関連業者やその従業員、役員および/または代理人によって提供される特典に関する不正な慣行または行為を含みこれらに限定せず)に責任を負わないものとします。アジア・マイルの会員口座および特典の使用には、アジア・マイルリミテッドおよび関連業者が定める条件が適用されます。

8.アジア・マイルリミテッドおよび MUN は、事前の通知なくいつでも本特典を変更、延長、終了、および/または取り消す、またはこれらの利用規約を修正する権利を留保します。対象会員向けオファーまたはプロモーションの特典は利用状況によるものであり、アジア・マイルリミテッドおよび MUN は、対象会員に通知することなく、独自の裁量でかかる特典を随時変更する場合があります。紛争が発生した場合、アジア・マイルリミテッドおよび MUN の決定は最終的かつ決定的なものとなります。

- 9.英語版と日本語版の間に矛盾または不一致がある場合は、英語版が優先されます。
- 10.その他のアジア・マイルの利用規約が適用されます。